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Αριστερή Συσπείρωση

Την Τετάρτη 27 Ιουνίου εκτυλίχθηκε στη Θεσσαλονίκη το δικαστήριο που εκκρεμούσε εναντίον των
αστυνομικών που συνέλαβαν και ξυλοκόπησαν αναίτια, απρόκλητα και παράνομα το σύντροφό μας Γιάννη
Ναθαναηλίδη μετά από αντιφασιστική πορεία στις 15 Ιουνίου του 2014.

Η αμηχανία της εισαγγελίας μπροστά στο γεγονός ότι οι αστυνομικοί δεν μπορούσαν να μιλάν από θέση
ισχύος αλλά από το εδώλιο του κατηγορουμένου, η συνεπακόλουθη πρόταση για ειρήνευση από την έδρα
καλώντας μας να δώσουμε τα χέρια με αυτούς που κατασκεύασαν κατηγορίες εναντίον μας, αφού πρώτα
μας στοχοποίησαν και μας ξυλοφόρτωσαν, η επίμονη προστασία της και οι συνεχείς εγκλήσεις για να
παρθεί μια αθωωτική απόφαση «λόγω αμφιβολιών» για τους δύο αστυνομικούς, δεν μας σαστίζουν. Δεν
μας είναι άλλωστε άγνωστος ο ρόλος της ελληνικής δικαιοσύνης, η προκλητικά καταφανής συνέργεια
δικαστικού και κατασταλτικού βραχίονα απέναντι στον εσωτερικό εχθρό, τον εχθρό λαό.

Η ίδια κακοπαιγμένη παράσταση με πρωταγωνιστές και πάλι την ελληνική αστυνομία και δικαιοσύνη
ξετυλίγεται και με την υπόθεση που άνοιξε τρεις εβδομάδες μετά από την αθωωτική απόφαση του Γιάννη
Ναθαναηλίδη και την κατάρρευση του κατασκευασμένου κατηγορητηρίου εναντίον του, όταν το βράδυ
της Παρασκευής 18/12/2015 ο ίδιος και ο, ανήλικος τότε, αδερφός του Μάριος Ναθαναηλίδης
ξυλοκοπήθησαν άγρια μαζί με άλλους συντρόφους μας νεαρούς φοιτητές, μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και των
ΕΑΑΚ πηγαίνοντας στην προγραμματισμένη αντιπολεμική πορεία. Ο σύντροφός μας Μάριος, μάλιστα,
νοσηλεύτηκε φρουρούμενος στο Νοσοκομείο μετά τις κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις που δέχτηκε κατά την
σύλληψη του, ενώ ο Γιάννης οδηγήθηκε δεμένος πισθάγκωνα στην εισαγγελία χωρίς την παρουσία της
συνηγόρου του.

Η αρμόδια εισαγγελέας επικροτώντας ουσιαστικά το αστυνομικό πογκρόμ υιοθέτησε αυτολεξεί το
κατασκευασμένο κατηγορητήριο της ΕΛΑΣ, προσθέτοντας στον Μάριο και την κατηγορία της απόπειρας
απελευθέρωσης του κρατουμένου αδελφού του, μέσα από κλούβα με 30 άνδρες των ΜΑΤ(!). Στο ίδιο
αρμονικό κλίμα συνεργασίας η εισαγγελία προσπάθησε να θάψει τις μηνύσεις που κατέθεσαν οι σύντροφοι
μας ενάντια στους αστυνομικούς που τους κακοποίησαν, καθυστερώντας 2 χρόνια στη φάση της
προκαταρκτικής εξέτασης μια μήνυση, που θα έπρεπε να είχε ασκηθεί αυτεπάγγελτα σε βάρος των δύο
αστυνομικών και αφορά σε βεβαιωμένο ξυλοδαρμό, επικίνδυνη σωματική βλάβη και ψευδή καταμήνυση. Η
παραβίαση όλων των δικονομικών προθεσμιών, η εξόφθαλμη συγκάλυψη του κατασταλτικού βραχίονα, η
απροκάλυπτη προστασία που παρέχει η δικαστική εξουσία στη φυσική και ιδεολογική εξόντωση των
συλλογικών αντιστάσεων, μέσα από τις παραδειγματικές τιμωρίες αγωνιστών που βρίσκονται πάντα στην
πρώτη γραμμή του αγώνα, είναι κομμάτι της συνέχειας του κράτους και η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ δεν θα
μπορούσε παρά μόνο να πρωτοστατεί.

Οι πιέσεις που ασκήθηκαν το προηγούμενο χρονικό διάστημα στον κρατικό μηχανισμό, οι μαζικές
παραστάσεις στην εισαγγελία για την απροκάλυπτη – δικονομικά – δικαστική συγκάλυψη της ΕΛΑΣ, η
επίμονη επιθετική γραμμή υπεράσπισης, το σπάσιμο της τρομοκρατίας και η αλληλεγγύη συμφοιτητών,
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συναδέλφων, συναγωνιστών και συντρόφων αυτά τα 2 χρόνια μιας ανυπόστατης ποινικής δίωξης έπαιξαν
καθοριστικό ρόλο για την αθωωτική απόφαση του Μάριου αλλά και του Γιάννη Ναθαναηλίδη. Καμιά
κατηγορία για αντίσταση, εξύβριση, πρόκληση επικίνδυνης σωματικής βλάβης δεν μπόρεσε να
τεκμηριωθεί από αυτούς που τις κατασκεύασαν και καμιά δεν μπόρεσε να διασταυρωθεί με το ποινικό
κώδικα από αυτούς που λυσσαλέα τους παρέχουν νομικές και δικαστικές πλάτες. Ο κρατικός μηχανισμός
που κατασκεύασε το συμβάν αναγκάστηκε να το υποβαθμίσει και οδηγήθηκε σε αναδίπλωση.

Ωστόσο, ο φάκελος των ποινικών διώξεων των αστυνομικών που νομίζουν ότι μπορούν χωρίς κανένα
κόστος να στοχοποιούν αγωνιστές δεν έχει κλείσει, καθώς εκκρεμούν ακόμη οι ποινικές διώξεις εναντίον
τους. Για την υπεράσπιση των συντρόφων μας την υπόθεση αυτή και την πίεση της πολιτικής αγωγής
απέναντι στο δικαστικό μηχανισμό που προστατεύει τα κατασταλτικά του τέκνα θα τη φτάσουμε μέχρι το
τέλος, χωρίς να τρέφουμε προφανώς καμιά αυταπάτη για το δικαστικό μηχανισμό και την λειτουργία και
με βαθιά συναίσθηση ότι η πάλη για δημοκρατικά δικαιώματα περνάει μέσα το εργατικό κίνημα, την
αγωνιζόμενη νεολαία και τον λαό· είναι ξένη και στέκεται ενάντια στους εισαγγελείς και τις αποφάσεις
τους.

Η κοινωνική εξαθλίωση, τα μνημόνια διαρκείας, το κλείσιμο της μιας αξιολόγησης μετά την άλλη
επιβάλλονται με τη βία… και αυτό η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ το γνωρίζει καλά. Ήδη από τις αρχές της
διακυβέρνησης της, δεν υπήρχε καμιά αμφιβολία για τις υπηρεσίες που θα προσέφερε στο Κεφάλαιο. Όσο
οι εργαζόμενοι και ο λαός βυθίζονται μέσα στην κρίση και η πολιτική σταθερότητα είναι εύθραυστη, η
κυβέρνηση δε θα διστάσει να «λύσει τα χέρια του κράτους», όλων των κατασταλτικών μηχανισμών, για
να διασφαλίσει τα συμφέροντα του Κεφαλαίου.

Το μήνυμα είναι απλό και έχει πολλαπλούς αποδέκτες, είτε πρόκειται για την Ηριάννα, είτε για τον
Περικλή, είτε για τον Θεοφίλου, είτε για τους χιλιάδες διαδηλωτές που βιώνουν την κρατική καταστολή.
Οι σύντροφοί μας Μάριος και Γιάννης δεν στοχοποιήθηκαν τυχαία, ούτε είναι σύμπτωση ότι σήμερα το
κράτος προσπαθεί να αθωώσει τους διώκτες τους. Στα πρόσωπα τους το κράτος τιμωρεί ένα ολόκληρο
ρεύμα της νεολαίας και τις πρακτικές του. Είναι σαφές πως για αυτό το σκοπό θα αξιοποιηθούν όλα τα
«νόμιμα» μέσα, καθώς και γνωστές μεθόδους απονομιμοποίησης των αγωνιστών και αποσύνδεσης τους
από τον κοινωνικό υποκείμενο.

Είναι προφανές πως η ακολουθούμενη πολιτική της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και οποιουδήποτε επίδοξου
συνεχιστή της πρέπει να ανατραπεί από το εργατικό κίνημα, τη νεολαία, το λαό. Ο δρόμος της ταξικής
ανατροπής είναι άρρηκτα δεμένος με την πάλη για έξοδο από την ΕΕ και το Ευρώ που βυθίζουν τους
λαούς στην φτώχεια, τον πόλεμο και την εξαθλίωση… είναι ο μόνος δρόμος που μας απομένει. Απέναντι
στη τρομοκρατία, την καταστολή, τις δικαστικές μηχανορραφίες, τους ξυλοδαρμούς και τις διώξεις των
αγωνιστών, που επιχειρούν να μας αποτρέψουν, εμείς πεισμώνουμε την περπατησιά μας πάνω σε αυτό το
δρόμο.

ΑΤΑΛΑΝΤΕΥΤΑ, ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΑ, ΑΝΕΙΡΗΝΕΥΤΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ!
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